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Uvod 
"Budi dobar sa štreberima jer ćeš možda jednog dana raditi za njih." - Bill Gates 
Kraj prošlog veka je bio velika prekretnica u razvoju naše civilizacije. Zapravo u pitanju je otkriće i 
upotreba informacionih tehnologija, računara, interneta...To je promenilo svet..! I zaista se čini da danas 
vreme ne bi trebali da delimo na pre i posle Hrista, već na vreme pre i posle Bila Gejtsa. Njegova 
tehnološka revolucija promenila je sve. I naše živote, i našu misao..! 
Vilijam Henri Gejts III (engl. William Henry Gates III), poznatiji kao Bil Gejts, rođen 28. oktobra 1955. u 
Sijetlu (Vašington) je američki preduzetnik, predsednik Majkrosofta i filantrop. Zajedno sa Polom Alenom 
je osnovao Majkrosoft, gde je donedavno bio predsedavajući upravnog odbora i glavni softverski arhitekta. 
Dugo godina bio je najbogatiji čovek sveta, ali je za razliku od mnogih svoje je bogatstvo delio i deli kroz 
razne humanitarne akcije, prvenstveno preko svog humanitarnog fonda, i već sada je zajedno sa svojom 
suprugom Melindom proglasen za jednog od najvećih dobročinitelja u svetu. 
2.Detinjstvo 
Gejts je rođen u imućnoj porodici, kao drugo od troje dece Vilijama H. Gejtsa, istaknutog advokata, i Meri 
Maksvel Gejts koja je radila za direktore Prve međudržavne banke. Njegov deda Dž. V. Maksvel bio je 
predsednik Nacionalne banke. Bil Gejts ima dve sestre, stariju, Kristijan, i mlađu, Libi. 
Gejts je bio odličan učenik u osnovnoj školi, posebno u matematici i prirodnim naukama. Sa trinaest 
godina upisao se u školu Lejksajd, najistaknutiju osnovnu školu u Sijetlu. Kada je bio u osmom razredu, 
škola je kupila ASR terminal i zakupila vreme na računaru Dženeral Elektrika, i tada se Gejts 
zainteresovao za sistem GE u Bejziku. Posle nekog vremena on i još neki učenici su počeli da rade i na 
drugim sistemima, kao što su mini-računari DEC PDP. Jedan od ovih bio je i PDP-10, koji je pripadao 
korporaciji Kompjuterski centar (engl. Computer Center, CCC). Toj korporaciji su učenici Lejksajda (Gejts, 
Pol Alen, Rik Vajland i Kent Evans) ponudili da pronađu kvarove u softveru u zamenu za slobodno 
korišćenje njihovih računara. Gejts je tu proučavao izvorne kodove za pokretanje programa u sistemu, ne 
samo u Bejziku, već i u Fortranu, Lispu i u mašinskom jeziku. Nakon raspada Kompjuterskog centra 1970. 
godine, kompanija Računarske nauke (engl. Computer Sciences Inc. je unajmila učenike Lejksajda da 
napišu program za platne spiskove na Kobolu, za šta su i dobili prvi honorar. Sa 14 godina Gejts i Alen 
napravili su brojače prometa zasnovane na procesoru Intel 8008 pod imenom „Traf-O-Data“. Prve godine 
rada su zaradili 20.000 dolara, ali je posao propao zbog toga što su bili maloletni. 
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